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HAmsn: Usan
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311249/answer/311251




obpeiit mens! 1. Hy:kHO MaKCUMalbHO, HAa CKOJIBKO 3TO BO3MOXKHO, 3aKPHITh TOJIOBKY II0JIOBOTO
yreHa. OTKpHLIBaTh (€CIU OHA OTKPHIBAETCS) MOXKHO TONIBKO [AJIS MBIThA. 2. [[19 TUTHEHUYECKUX
MIPOLIeAyp HelNb3s UCIO0Ib30BaTh MBIJIO, TOJIBKO HEUMTpaslbHbIE TeIu OJI9 MHTUMHOU TUurueHsl. 3. He
MacTypOMpOBaTh U He TPAaBMUPOBATH I10JI0BOM uJieH - 1 Hemento. 4. J10JIKHO IPONTHU caMo, 6e3
neuvenusd. 5. Eciu B Teuenue 1-2 gHel He YIyUIIUTCS, MU COCTOSIHUE OymeT yXyaIIaTbCs, Hafo
0o0paTUTHCSI Ha OYHBIM IIPUEM YPOJIoTa. Y Oauu.



